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اختر الإجابة الصحيحة :
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 كيلومتر عن الأرض عت  عن هذا العدد بالصيغة القياسية  

 كلم   3٨٤00د(                   كلم                              3٨٤0000ج (      كلم                     3٨٤000ب(   كلم                     3٨٤0أ(   

  يبلغ قطر خلية الدم الحمراء 0,0007٤ سم تقريبا ، عت  عن طول القطر بالصيغة العلمية   .20

−١06×   4,7أ( 
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 ... أرجو لك التوفيق والنجاح  انتهت الأسئلة



    بسم الله الرحمن الرحيم                                                           

  متوسط اختبار الثاني                                                                                                                               

  الفصل الدراسي الاول                                                                                                                                                                   
                                                                                

 .................... /لصف ................................................................................................................... ا /لاسم ا

 معلم المادة /        

 (  B  المجموعة )

 ..وزارة التعليم بالمنطقة 

 ..متوسطة 

   عشري:أو عدد كسري مما يأتي على صورة كسر  اعتياديأكتب كل كسر  الأول:السؤال   

      

                                       ..............................                                                   ..............................                        

                                                        ..............................                                       ..............................                  

                  

     لتكون كل جملة مما يأتي صحيحة :             أو = في ˃أو   ˂ضع إشارة   :   السؤال الثاني 

                         

                      

 

 صورة: أوجد ناتج الضرب أو القسمة في أبسط  :الثالثالسؤال   

 

                                                        ×                                                    ÷ 

              .....................................................                                .............................................   .. 

              ................................                               ..................................................   .................. 

 

       صورة: في أبسط  أو الطرحناتج الجمع  أوجد الرابع:السؤال 

                                  +                                                                              - 

              .....................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               ..................................................   ...... 

       الخامس:السؤال 

 أوجد قيمة العبارة التالية :     - 2كتب العبارة التالية باستعمال الأسس :                    ا   -  1   

 ٥                       ك × س × س × ٧  × ٧ × ٧              

.             .... .................................................                                .............................................   .. 

              ............................................                               .................................................. ........ 
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